

淮南市 多个家庭 婆媳上榜 全省最美



热火朝天

本报讯(记者 孙鸿)7月10日,在2023年安徽省最美家庭、最美婆媳揭晓仪式暨好家庭好家风宣讲活动上,2023年安徽省“最美家庭”“最美婆媳”获奖名单揭晓,我市5户家庭、5名女性分别获得“最美家庭”“最美婆媳”称号。

据悉,寻找“最美家庭”活动是省委宣传部、省妇联、省文明办联合开展的群众性家庭文明创建活动,已连续开展10年。今年全省共推选出100户省最美家庭、100名省最美婆媳,其中我市夏炎武家庭、柴伟伟家庭、毛庆莉家庭、官梅荣家庭、张大珍家庭被评为“2023年安徽省最美家庭”,王倩、陶静、陈兆兰、刘芸、周守根被评为“2023年安徽省最美媳妇”。

为团结引领广大家庭传承和弘扬新时代家庭观,唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律,淮南市妇联以寻找“最美家庭”活动为重要抓手,组织开展了家庭典型推选、好家庭好家风宣讲等形式多样、主题突出的家庭文明建设活动,推选出一大批事迹感人、崇德向善、影响广泛的优秀家庭和妇女典型。同时,充分发挥先进典型示范带动作用,积极推动社会主义核心价值观在家庭落细落小落实,推动形成了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的良好社会风尚。

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)持续高温,我市重点工程项目建设现场、企业生产一线,工人们依然坚守岗位,不惧“烤”验,用辛勤的汗水,诠释着担当与责任。

7月7日至10日,淮河早报、淮南网记者分别走访了S19淮桐高速淮南段工程预制件标项目现场及宇亭钢构、特码斯派克、南澳地毯、廖氏玻璃等企业,了解到部分生产现场的温度甚至达到50摄氏度。面对高温,各企业采取大功率风扇直吹、发放冰水、熬制赠送绿豆汤、分时施工作业等方式战高温、保生产,力保施工进度不减,产品按时保质保量交付。

“小蜜蜂”志愿宣讲 让红色故事“声”入人心



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“1921年7月,中共一大在上海召开,宣告中国共产党正式成立,这是中华民族发展史上开天辟地的大事变……”7月10日下午,淮南市委党校党建特色品牌“党课小蜜蜂”宣讲团来到非公企业——淮南市汉音艺术培训公司,向该公司党支部党员和工作人员讲述党史故事,重温光辉历程。

市委党校“党课小蜜蜂”成立于2022年7月,是一支由专家学者、党员干部组成的志愿者团队。“党课小蜜蜂”志愿者采取到基层讲党课的形式,传播党的思想,宣传党的精神,将党的声音传播至社区、乡村、机关、企业、高校。

当天,市委党校第一党支部与淮南市汉音艺

术培训公司开展“双送”活动。市委党校第一党支部副书记、“党课小蜜蜂”志愿者王焯以《不忘初心 中国共产党的成立》为题,送来了一堂精彩的党课,让大家重温党的百年历史,感悟奋斗精神,坚定理想信念,永远跟党走,为日后工作打下讲奉献、争先锋的坚实基础。淮南市汉音艺术培训公司负责人则送上了动听有趣的音乐课堂,让大家陶冶情操,感受艺术魅力。

接下来,市委党校将继续发挥自身优势,用好“党课小蜜蜂”,扩大党的二十大精神宣传覆盖面、受众面,在学习宣传贯彻党的二十大精神过程中展现党校担当作为、贡献党校力量,以实际行动推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。